
Ata da reunião do Centro Acadêmico do Design, ocorrida no dia 4 de Maio de 2010.     

Informes:  

1- Posse da nova chapa do CADe UFSC - O CADe! UFSC já está de composição 
nova. Presidido pela Liz (pequena miss sunshine) o CADe começa hoje uma nova etapa. 
Em comunicado ao CADe, Luciano, informou que o CA Design IF-SC espera que a 
parceria entre ambos continue como hoje e que os laços possam se estreitar ainda mais 
com a próxima gestão.  

2- Inscrições na delegação ao N Design - Vai pro N Design? Tá sabendo que 
queremos pedir ônibus do IF-SC? Quer fazer parte? Mande comprovante de pagamento 
para 600defloripa@rfloripa2011.com

 

. Só assim poderemos pedir o numero de onibus 
compatível com a necessidade do curso. Não quer ir de ônibus? Mande e-mail 
informando seu nome e cpf para o mesmo e-mail e faça parte da maior delegação de 
todos os tempos do N Design.  

3- Encuentro Latinoamericano de Diseño - Conversou-se informalmente com o Pet 
Design nesta semana e, aparentemente, em breve serão lançados os valores de ônibus 
para o Encuentro Latinoamericano de Diseño em Buenos Aires. Mais uma boa 
oportunidade galera!!  

4- Sobras da Mostra Design 14 - Como existe a necessidade de fechar o caixa do CA 
antes da troca de gestões pediu-se a comissão organizadora da MD14 que repassasse as 
sobras da Mostra ao CA Design até esta semana. Parece que as sobras da MD14 são 
superiores a da MD13! Parabéns organização!!  

5- Reforma!! - Nesta semana algumas pessoas estarão em atividade parcial de reforma 
do CA. Pelo que contam os sussurros nos corredores, semana que vem vai bombar um 
multirão pra acabar aquele negócio e o CA voltar a ser habitável. Dúvidas a respeito dos 
horários, materiais e tarefas, podem procurar o Bruno, do terceiro módulo.   

Pautas:  

1 - Aprovação das alterações no estatuto:  
   Foram revisadas, discutidas e aprovadas as alterações feitas no Estatudo do Centro Acadêmico, sendo 
que destas mudanças a mais significativa incluiu uma redefinição do cargo da Diretoria Executiva de 
Representante do DCE (passando para Representante Externo).   

2 - Lançamento do Edital de Eleição: 
   Foi lançado nesta reunião o Edital de Eleição, que será enviado em anexo neste mesmo e-mail até o 
começo da noite. Nele foi definido que:  

        A data limite para a inscrição de chapas será no dia 11 DE MAIO até as 11h30min com algum 
membro da Diretoria Executiva.  

    
   Segundo rege o Estatuto, se duas ou mais chapas se inscreverem haverá um processo eleitoral 
previamente marcado para algum dia da semana seguinte. Se acontecer o fato de apenas uma chapa se 
inscrever, haverá também na semana seguinte uma consulta pública que julgará apta ou não a chapa 
inscrita.  



   A comissão eleitoral, definida pela Diretoria Executiva também sob regimento do Estatuto, será 
composta por: Manuela Lazzaron Noronha (presidente), Maíra Malta (2o. secretario) e Gustavo 
Fernandes Caetano (1o secretario).   

Estavam presentes: 
Bruno 
Laura 
Lucas Hot Dog  
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